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Θέμα: «Προβλήματα στη λειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Αργολίδας» 
 

Όπως είναι γνωστό στο Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας υπάρχουν σοβαρά λειτουργικά 
προβλήματα που δυσχεραίνουν σε πολύ μεγάλο βαθμό την καθημερινότητα των πολιτών και του 
υγειονομικού προσωπικού. 

Ειδικότερα, στη Νοσηλευτική Μονάδα Άργους υπηρετεί ένας παιδίατρος Επιμελητής Β’ και στη 
Νοσηλευτική Μονάδα Ναυπλίου μία παιδίατρος με βαθμό Διευθυντή,  οι οποίοι αδυνατούν να 
καλύψουν το πρόγραμμα των εφημεριών. Η λύση της κάλυψης κάποιων εφημεριών από τον παιδίατρο 
που υπηρετεί στο Κ.Υ. Λυγουριού και από ιδιώτη παιδίατρο η οποία προσλήφθηκε με μπλοκάκι για 
αυτό τον λόγο φαίνεται ότι δεν επαρκεί. Θα πρέπει να σημειωθεί επιπλέον ότι τόσο στο Άργος όσο και 
στο Ναύπλιο λειτουργούν 2 μαιευτικά τμήματα στα οποία πραγματοποιούνται τοκετοί χωρίς την 
παρουσία παιδιάτρου σε πολλές περιπτώσεις με ότι αυτό μπορεί να σημαίνει για την ασφάλεια των 
νεογνών. Επίσης, στη Νοσηλευτική Μονάδα Άργους λειτουργεί και εμβολιαστικό κέντρο κατά του 
COVID-19 για παιδιά το οποίο καλύπτεται από τον μοναδικό παιδίατρο που υπηρετεί εκεί.  

Επιπλέον, δεν έχει ακόμη λειτουργήσει η παιδιατρική κλινική της Νοσοκομειακής Μονάδας του 
Άργους η οποία είναι εδώ και καιρό έτοιμη και μάλιστα έχει εγκαινιαστεί ουκ ολίγες φορές.  

Στο ουρολογικό τμήμα της Νοσηλευτικής Μονάδας Άργους υπηρετεί μόνο ένας γιατρός 
ουρολόγος με βαθμό Διευθυντή και αδυνατεί να καλύψει το πρόγραμμα των εφημεριών του 
Νοσοκομείου. 

Πέρα από τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας υπάρχει και το 
θέμα της έλλειψης σωστού και αποτελεσματικού συντονισμού από την πλευρά της 6ης ΥΠΕ γεγονός που 
δημιουργεί μεγάλες δυσκολίες στην εξυπηρέτηση και την υγειονομική κάλυψη των ασθενών.  

Με αφορμή μάλιστα πρόσφατο ατυχές περιστατικό 85χρονης και την ταλαιπωρία την οποία 
υπέστη για να χειρουργηθεί στο Νοσοκομείο του Άργους, ήρθαν για άλλη μία φορά στην επιφάνεια τα 
πραγματικά προβλήματα του Δημόσιου Συστήματος Υγείας που δεν είναι άλλα από την 
υποχρηματοδότηση των νοσοκομείων, την έλλειψη πόρων και υλικών και την μη ορθολογική χρήση 
αυτών. Το συγκεκριμένο γεγονός δεν είναι ούτε το πρώτο ούτε το μοναδικό, αλλά αντίστοιχα 
περιστατικά συμβαίνουν καθημερινά σε ολόκληρη την επικράτεια και είτε αποσιωπώνται, είτε δεν 
λαμβάνουν την αντίστοιχη δημοσιότητα, ενώ τα προβλήματα των δημόσιων νοσοκομείων διαρκώς 
διογκώνονται.      
 
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κύριος Υπουργός:  
 

1. Πώς σκοπεύετε να αντιμετωπίσετε τα λειτουργικά προβλήματα του Γενικού Νοσοκομείου 
Αργολίδας για να σταματήσει επιτέλους η ταλαιπωρία των πολιτών και του υγειονομικού 
προσωπικού; 

2. Ποια μέτρα θα λάβετε για τη βελτίωση του συντονισμού από την πλευρά της 6ης ΥΠΕ 
προκειμένου οι πολίτες να έχουν πιο αποτελεσματική και ανθρώπινη υγειονομική περίθαλψη; 
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